

特岗教师启动招募

本周日起网上报名

本报讯(记者 王红) 河南省2017年农村义务教育学校特岗教师启动招募。昨日,省教育厅召开新闻发布会,宣布今年全省计划招募15300名特岗教师,比去年增加1750人。全省集中报名7月16日启动。

据省教育厅师范处相关负责人介绍,今年全省共设置95个设岗县,招聘农村特岗教师15300名,其中,初中特岗教师5438名,小学特岗教师9862名。

今年特岗教师招聘对象包括四类:2017年全日制普通高校园校应届本科及以上学历毕业生;2017年全日制普通高校园校应届师范类专业专科毕业生;取得教师资格的全日制普通高校往届本科及以上学历毕业生;取得教师资格的全日制普通高校往届师范类专业专科毕业生。

全省统一网上报名,报名时间为7月16日~22日。报名网址为河南省教育厅网站(http://www.haedu.gov.cn/)和河南省特岗教师招聘网站(http://tgzp.haedu.cn/)。笔试时间定于7月30日9:00~11:00。笔试成绩将于8月7日对社会公布。

特岗教师服务期为3年。特岗教师在聘用期间,执行国家统一的工资制度和标准,并享受相应的社会保障待遇。从2016年7月1日起,中央财政和省级财政对特岗教师工资性补助标准提高到人均3.16万元。

特岗教师服务期满后,经考核合格且愿意留任的特岗教师,在核定的教职工编制总额内且有空缺岗位办理入编,落实工作岗位,享受当地教师同等待遇。

需要提醒考生的是,从2018年起,报考河南省特岗教师的应往届毕业生均需具备相应的教师资格条件。

市领导专题调研要求

密切关注运行状况 确保稳定安全供电

本报讯(记者 聂春洁)受持续高温天气影响,近期我市用电负荷持续攀升,电力供应面临高负荷考验。7月14日,副市长史占勇到郑州供电公司调研电力供应情况,并对一线工作人员进行慰问。

据介绍,自7月4日以来,郑州电网用电负荷已连续三次刷新纪录。7月13日14时,郑州电网最大负荷达951.2万千瓦,较历史最大负荷增加88.7万千瓦;其中市区负荷达到504.5万千瓦,较历史最大负荷增加27.5万千瓦。根据当前天气预报和近期电网负荷增长趋势,预计度夏期间郑州电网最大负荷将达970万千瓦。根据今年度夏大负荷情况,郑州供电公司通过积极协调,新建、更换104台配电变压器,解决配电过载问题,本月中旬将完成建设任务。

史占勇要求,今夏高温天气多,电网负荷增长过快,各相关部门要高度重视、密切关注电力运行状况,切实增强工作责任感、危机感,不断提高电力需求的预估、预警能力,确保全市电力安全稳定供应,为我市经济社会发展提供有力保障。

小学生设立小额基金 救助“玻璃女孩”做手术

本报讯(记者 李娜)昨日,一场特殊的捐赠救助活动在省慈善总会举行。来自郑州市优胜路小学63位小学生,集中在省慈善总会以自己名字设立小额爱心基金,并将首批捐赠款6152元,用于资助11岁的“玻璃女孩”谢思涵手术费用。

11岁的谢思涵患有先天性脆骨病,就像玻璃人一样,稍不小心就会骨折。十多年来,谢思涵陆陆续续骨折30多次,家里给她治疗已花去全部积蓄。最近谢思涵急需做一场救命的手术,但5万元的手术费对这个贫困的家庭来说,是个沉重的负担。

“小小姐生病了,我捐钱给她,让她的病快快好起来,就可以和我们一样,开开心心上学玩耍。”优胜路小学一年级学生廉芳清,此次通过自己设立的小额基金捐助了100元。

“年捐120元,就能以孩子的名字设立爱心小额基金,帮助生活困难的儿童。捐赠金额小,经济压力不大,还能从小培养孩子关爱、帮助别人的好习惯。”廉芳清的外公蔡大爷说。

据悉,通过爱心网友、小额爱心基金和省慈善总会等合力捐赠,目前已筹齐善款。谢思涵也已经在郑大二附院提前接受了手术。

省慈善总会相关负责人表示,省慈善总会爱心小额基金项目非常受欢迎,已有5000多个小朋友设立基金,参与到慈善事业中。

黄河路南阳路交叉口 南侧保通路向西改移

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇)昨日,记者从郑州市交警一大队获悉,因地铁5号线换乘站黄河路站施工需要,自7月17日零点起,黄河路与南阳路交叉口南北方向南侧道路将再次向西改移。

据地铁5号线02标段相关负责人介绍,因地铁五号线黄河路工程施工需要,现有路口南侧保通路将再次向西改移,沿南阳路南北方向通行的车辆将沿新建保通路通行,保通路与现有路面宽度一致。

交警一大队民警提醒,道路改移后,新保通路弧度更大,车辆通行速度和效率都将降低,希望驾驶员朋友行经该路段注意减速慢行,同时提前规划出行线路,尽量绕行该路段。



为了“俺村”脱贫 苦点累点算啥

郑报融媒记者 杨宜锦

7月12日一大早,黑瘦的刘敬军开着车前往辛店镇政府,一路上和记者唠嗑,句句不离“俺村”——新郑市辛店镇王庄村。王庄村位于新郑市正西10公里处,具茨山下,曾经是省级贫困村。近两年,该村的面貌正在悄悄改变,而这,离不开郑州市教育局驻村工作队的全身心付出。作为该村驻村第一书记,郑州教育局办公室副主任刘敬军被村民们亲切地称为“小刘书记”,“小刘书记”常常挂在嘴边一句话:为了俺村能脱贫,苦点累点算啥哩!

要想富,先修路。刘敬军这几日一直和王庄村支部书记张永钦商量修路的事宜。忙完项目申请,刘敬军带着记者走访了“俺的村”,“这是俺村九队、十队,他们家养了几头猪……”说起村民的情况,刘

敬军如数家珍,越说越有劲儿。

从2015年9月来村里任职后,刘敬军全身心投入到村里脱贫工作上。为解决群众用水难、出行难等问题,他和工作队与村委干部一起想办法、跑项目、筹资金。截至目前,村里新打的5口300米深机井已经投用,配套的6000米灌溉设施也铺设到田间地头;在电力部门的大力支持下,近百万元的变压器项目已获批;投资25万元的危桥改建项目和连接农田的200米道路修建项目竣工投入使用。

刘敬军带领工作队筹措资金40万元,建成了群众文化广场;筹资15万元在全村的7个自然村修建了9个健身器材场地;筹资10万元对王庄村委将近废弃的6间房屋进行了彻底加固、修缮;利用乡镇农村成人教育的优势,结合“雨露培训

计划”,成立了“王庄村成人学校”,提高群众劳动技能和整体素质。

王俊甫一家是刘敬军最为关注的一家。“他们不是真正的贫穷而是缺知识、缺技能,他家里两个孩子都大了,上完学毕了业,就能挣钱,也就两三年的时间就能摆脱贫困。”为了帮助两个孩子上学,刘敬军积极和新郑市教体局资助中心对接,帮助他申请教育资助金,如今小儿子在职业学校上学,大女儿在市区学美容技术。

扶贫的目的不仅仅是帮助贫困户人口改善生存条件,也要改善精神面貌。为倡导文明,鼓励先进,全村开展了“创建文明家园、弘扬新风正气”活动,通过评选“文明家庭”“好婆婆、好媳妇”等活动,在村中形成了“比谁家的老人生活好、比谁的家庭和睦”的良好的社会风气。



郑报融媒直播瓜农“卖瓜” 郑州报业集团报道再发力

市民企业争献爱心 北堤村西瓜不愁卖

本报记者(郑报融媒记者 武建玲 卢文军 许婷婷)昨日,郑州报业集团关注推动的中牟县狼城岗镇北堤村西瓜销售难问题再次引发关注热潮,一些网络知名人士和自媒体也跟进报道此事,更多的爱心人士和市民参与进来。

连日来,本报持续跟进报道此事,吸引了更多的企事业单位和市民参加进来。昨日上午,在北堤村采访的记者遇到了前来买瓜的粤港中州国际酒店、河南洋涛科技有限公司、郑州一车农农产品有限公司等爱心企业的负责人。他们或购买西瓜发给员工,或大批量采购在市面门店销售。记者在现场还遇到了前来的采摘西瓜的几位爱心市民,他们说是在微信朋友圈看到《郑州日报》的报道后自发赶来买瓜的。有一些不能到现场采摘的爱心单位,希望送瓜上门。中力国际投资集团有限公司有关负责人主动联系

本报记者,表示要购买3000斤西瓜,作为消暑品发给员工。郑州公交四公司也致电记者,购买4000斤西瓜,发给车长和环卫工人。

“多亏了你们的报道啊,谢谢你们!”刚刚从市里送瓜回来的村民周小旺说,自己家种了六七亩西瓜,前几天还在为卖瓜发愁的他现在脸上露出笑容。“媒体报道后,不少单位联系俺买瓜,现在已经卖了上万斤,长熟的瓜卖得差不多了。”村民刘新义家的瓜地边的路上,停着从郑州市区来拉瓜的车。他高兴地切开西瓜递给现场的人。“俺家的西瓜口感可好了,大家都尝尝。”

除了郑州日报记者的报道,郑州报业集团郑报融媒直播团队昨日也来到北堤村西瓜地里,通过现场直播的形式帮瓜农“卖瓜”,助力扶贫。直播过程中,不少网友积极互动,并留言表示要到现场采摘西瓜。此次直播观看共通过四个平台

推送。截止到目前发稿时,郑直播平台观看量72738人次,北京时间89619人次,郑州晚报微博端22253人次,今日头条35956人次,而且人数仍然在增长。郑州报业集团旗下媒体共同发力,让此次报道得到多种方式传播,影响力进一步扩大。

除了郑州报业集团的报道,一些网络知名人士和自媒体也加入此次事件的报道。郑州市供销社主任刘五一的实名微博@刘五一有142万粉丝,曾蝉联“全国十大公职人员微博”。昨日,刘五一也通过自己的微博转发了此事,呼吁大家买瓜扶贫。不少网友留言点赞。

这两天一直忙着给瓜农“派单”的北堤村第一书记王向平晒得比前几天更黑了,接受记者采访的过程中,他的电话铃声频频响起,大都是联系买瓜的。“估计这两天俺村卖出的西瓜有十三四万斤。”

不动产登记中心开设便民服务点 贷款抵押登记业务一站式完成

本报讯(记者 黄永东)昨日,市不动产登记中心首个便民服务点进驻位于郑东新区CBD的中信银行郑州分行营业厅。今后,市民在该银行及便民服务点办理不动产贷款抵押业务,有望一站式完成。

据悉,这是我市不动产登记部门为减少办事群众和企业往返奔波、长时间预约排队等难题推出的

新举措。便民服务点进驻银行后,市民承办与该银行对应的个人现房抵押贷款、预购商品房抵押登记及抵押注销业务时,就可以不用再跑登记部门,而由银行和不动产登记机构、房管部门之间建立信息联络通道,并派驻工作人员直接在服务点审核办理。

市不动产登记中心相关负责人

介绍,除这次进驻的中信银行外,市不动产登记中心还计划选择全市抵押贷款业务量较大的工商银行郑州财富广场支行及交通银行河南省分行作为便民服务点进驻试点,逐步扩展至各大银行省级分行。后期还计划根据业务量在各银行支行、公积金网点增设不动产抵押登记便民服务点。

安全生产 警钟长鸣

化工和烟花爆竹企业 开展安全生产大检查

本报讯(记者 黄永东 通讯员 赵安童)记者昨日从市安监局获悉,我省即日起至10月底,将开展化工企业和烟花爆竹生产企业安全生产大检查及监督检查。

这次检查的范围是全省化工企业(含危险化学品生产、经营单位,化工、医药企业)和烟花爆竹生产经营单位。省安监局要求,化工企业和烟花爆竹生产经营单位首先要开展企业自身检查。要根据各自生产经营实际,对本单位贯彻执行安全生产法律、法规、规范、标准和安全生产管理制度、安全风险分级管控和事故隐患排查治理双重预防机制建立及落实情况;涉及危险化工工艺、重点监管危险化学品装置的设置是否设置自动化控制系统,涉及危险化工工艺的大型化工装置是否设置紧急停车系统。

安全监管部随后将对企业的自查开展监督检查。其中,对拟退出生产的烟花爆竹企业,将重点监督检查原有易制爆化学品、半成品、成品是否清除或妥善处置,是否存在非法违法生产活动,涉药库区是否保证了视频监控和红外报警等设施设备完好等。

省安监局要求,相关企业在自查自纠阶段发现的问题要立即整改。自查自纠结束后,还要将自查发现的问题及整改情况形成自查报告备查。自8月1日起至10月31日,各级安监部门将组织监督检查组深入企业开展对表监督检查。

农贸市场“回头看” 对照标准再督导

本报讯(记者 张倩)昨日上午,市政协副主席张建国带领市“双迎攻坚”集贸市场治理指挥部成员单位负责人,对管城区农贸市场治理和问题整改落实情况进行“回头看”,再督导。

张建国一行先后来到七里河农贸市场、紫辰路便民服务中心、金城街农贸市场、陇海农贸市场、凤凰路农贸市场,认真察看了上次督导后市场内外环境卫生、店铺内部卫生清洁、商品货品摆放、证照统一悬挂、食品安全、活禽区及水产区基础设施、车辆管理、消防安全等方面问题整改情况。

张建国表示,各相关单位要针对辖区市场普遍存在的卫生清扫不彻底、水产区防水台高度及排水不达标、豆制品区售卖口不规范等问题,开展“搬家式”大扫除,对照“双迎攻坚”治理标准和标准化农贸市场提升改造标准,严抓细节整治,逐项整改到位。同时,要进一步提高认识,提高日常管理水平,加大督导检查力度,落实集贸市场治理精细化、常态化长效管理机制。

革命老区小学生 快乐公益郑州行

本报讯(记者 裴蕾 王治 实习生 边静)7月9日至13日,来自革命老区井冈山山下七彩阳光小学五年级的孩子们参加了公益夏令营,在郑州度过了快乐的时光。

为期五天的夏令营之行,从历史文明到现代文明,从自然景观到人文景观,从高等学府到改革窗口,向孩子们展示了中原文化的博大精深与内陆城市发展的日新月异。

在郑州市郑东新区CBD,千玺广场、国际会展中心、国际艺术中心等城市地标建筑让孩子们看到了现代建筑与历史文明的完美结合;郑州大学丰富的藏书与植物标本馆为孩子们上了一堂最好的科学知识课;开封清明上河园让孩子们感受到古代中国经济社会文化的繁荣与发达;站在黄帝故里前,寻找自己的姓氏渊源,向人文始祖虔诚的三鞠躬;看少林功夫,感悟禅宗文化,圆一个武侠梦和功夫梦……

此次夏令营是由河南省工商联会员企业康利达集团赞助的一项公益活动,邀请革命老区小学生来河南参加暑期夏令营活动,是省工商联精准扶贫活动的一项具体举措。



昨日,惠济区老鸦陈街道联合区直第四党建协作组及区委组织部、人社局等部门,在中建七局项目工地组织开展主题党日,为顶酷暑忙碌在施工现场一线的农民工兄弟送来防暑降温慰问品,并进行劳动保障政策宣传。 本报记者 梁月琳 摄

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2017]29号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局、郑州市国土资源局郑东新区分局决定在网上挂牌方式出让郑东新区龙湖区域郑政东出(2017)8、9、10号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	用途	规划指标要求				出让年限(年)	挂牌起始价(万元)	熔断地价(万元)	竞买保证金(万元)	房屋成本指导价(元/m ²)	综合房价最高限价(元/m ²)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	绿化率(%)	投资总额(万元)								
郑政东出(2017)8号(网)	朝阳路北、如意西路西	38148.26	城镇住宅	(1,1.5)	<28	<18	>35	≥99853.5	70	91000	136500	91000	28000	32000	交付时达三通一平
郑政东出(2017)9号(网)	朝阳路北、龙腾三街东	44433.19	城镇住宅	(1,1.5)	<28	<18	>35	≥116303.9	70	106000	159000	106000	28000	32000	交付时达三通一平
郑政东出(2017)10号(网)	朝阳路南、龙腾三街东	56318.42	城镇住宅	(1,1.5)	<28	<18	>35	≥147413	70	134000	201000	134000	28000	32000	交付时达三通一平

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上交易竞价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)、《郑州市人民政府办公厅关于进一步做好国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买工作的通知》(郑政办(2017)8号)及《郑东新区国有建设用地(住宅)使用权网挂熔断后转网上竞价综合房价实施细则》(郑东文(2017)24号)规定的竞价方式确定竞得人(具体要求详见挂牌出让须知及附件)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2017年7月15日至2017年8月18日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2017年8月16日17时(挂牌期截止时间前2个工作日)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2017年8月4日至2017年8月18日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局郑东新区分局签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块按照相关规定均须竞买人持有复垦券A券,每宗地需使用复垦券A券面积详见挂牌出让须知及附件,咨询电话:0371-68983958。

(二)出让地块的出让价款缴款期限为合同签订后10个工作日内。

(三)此次出让地块为政府储备地,竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》和《挂牌出让须知》。

七、联系方式

联系地址:郑州市郑东新区管理委员会(东龙大厦)1008室

联系电话:0371-67179410

联系人:温永明

2017年7月15日